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Pracovni list - Zlomky — nasobeni, déleni

1) Vynasob zlomky a vysledek zapi$ smiSenym cislem:
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4) Zapis ve tvaru zlomku a vydél:
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5) 73 % kg Cerstvych Svestek je 1 kg Svestek susenych. Kolik kilogrami

susenych Svestek bude z 18% kg Cerstvych Svestek?

6) Do pekarny privezli 28% q mouky. Kolik to bylo pytld, jestlize v pytli

jsou % g mouky?

7) Zahradni hadici vytece za minutu 21 % litru vody. Kolik litrit vody

Y . g . ey o 2
spotteboval Jirka na zalévani zahradky, jestlize mu zalévani trvalo 13 3

minuty.

8) Kdyz Mirek piecetl 50 stran, mél precteny % knihy. Kolik stran ma celé

kniha?



9) Vynasob:
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11) Novékovi jeli na dovolenou a sttidaji se v fizeni auta po 100

kilometrech. Prvni fidil tata a na 100 km jizdy spotteboval 7% litru, druhy
usek cesty jel Mirek, ktery mél novy fidi¢ak a spotieboval 9 litri a na tieti
usek jela Veronika, ktera méla spotiebu benzinu na 100 km 8% litrd.
Vypocitej, jaka byla priimérna spotieba benzinu na 100 km.

12) Za 5 hodin usel turista 23% km, cyklista ujel za stejnou dobu 71% km.

a) Vypocitej, o kolik km ujel cyklista vice nez turista.

b) Vypocitej primérnou rychlost cyklisty a turisty za 1 hodinu a kolikrat
byl cyklista rychlejsi nez turista.

13) Do prazdného sudu s objemem 80 litri jsme postupné nalili 9 véder
vody po 7 % litrech vody. Kolik litri vody je v sudu a kolik litra jesté chybi do
jeho plného naplnéni.

14) V pujcovne sportovniho vybaveni méli 84 paru lyzi, z toho jich %

pujcily a 96 snowboardi, z toho pujcily %. Kolik paru lyzi a kolik snowboardu
zlstalo v pijcovne?



Pracovni list - Zlomky — nasobeni, déleni - feseni }éq/;?

1) Vynasob zlomky a vysledek zapi$ smiSenym cislem:
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5 Z3 % kg Cerstvych Svestek je 1 kg Svestek susenych. Kolik kilogrami
suSenych $vestek bude z 182 kg Cerstvych Svestek? [5§ kg ]

6) Do pekarny privezli 28% q mouky. Kolik to bylo pytld, jestlize v pytli
jsou z g mouky? [38 pytli]

7) Zahradni hadici vytece za minutu 21 % litru vody. Kolik litrit vody
spotteboval Jirka na zalévani zahradky, jestlize mu zalévani trvalo 13 2
minuty. [293” vody ]

8) Kdyz Mirek precetl 50 stran, mél precteny % knihy. Kolik stran ma cela
kniha? [175 stran]
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11) Novakovi jeli na dovolenou a sttidaji se v fizeni auta po 100
1 p

kilometrech. Prvni fidil tata a na 100 km jizdy spotieboval 7% litru, druhy
usek cesty jel Mirek, ktery mél novy fidicak a spotieboval 9 litri a na treti
usek jela Veronika, kterd méla spottebu benzinu na 100 km 8% litri.

Vypocitej, jaka byla primérna spotieba benzinu na 100 km. [8 % litra |

12) Za 5 hodin usel turista 23% km, cyklista ujel za stejnou dobu 71% km.

a) Vypocitej, o kolik km ujel cyklista vice nez turista. [47% km vice |

b) Vypocitej primérnou rychlost cyklisty a turisty za 1 hodinu a kolikrat

3 km

byl cyklista rychlejsi nez turista. [14%%; 4 — 3 krat rychlejsi |
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13) Do prazdného sudu s objemem 80 litri jsme postupné nalili 9 véder
vody po 7 % litrech vody. Kolik litri vody je v sudu a kolik litr(i jesté chybi

do jeho plného naplnéni. [67% L; 12% []

14) V piijcovne sportovniho vybaveni méli 84 part lyzi, z toho jich %
ptjcily a 96 snowboardi, z toho ptjcily %‘ Kolik para lyzi a kolik
snowboardil zlstalo v ptijcovné? [49 part lyzi; 60 snowboardi]
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